
أسئلة المراجعة( 2مبادئ الرياضيات)

5( من 3صفحة )

(1) 
 طوله جزءا الصادات محور ومن وحدات3 طوله جزءا السينات محور من يقطع الذي المستقيم معادلة

     هي: وحده    2

632(أ )  yx

6(ب ) yx

132(ج )  yx

623(د )  yx

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1235  حل المتباينة (2)  x هو:
[1,1-](أ )

(3,3-) (ب )

(1,1-)(ج )

[3,3-](د )

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

352   متباينةحل ال (3) x هو:

(4 ,1)(أ )

),1[]4,(  (ب ) 

[4 ,1](ج )

),1()4,(  (د ) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

)(65درجة دالة كثيرة الحدود  (5) 53  xxxxf :هي

الاولي(أ )

لخامسةا(ب )



أسئلة المراجعة( 2مبادئ الرياضيات)

5( من 2صفحة )

الثالثة(ج )

الثامنة(د )

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

)(34للدالة   (6) 2  xxxf  2(، أوجد(f

9(أ )
31(ب )
8(ج )
صفر(د )

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

3إذا كان   (7)

2

x
y  فان

dx

dy
تساوي: 
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-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

xyإذا كان  (8) 2sinفان
dx

dy
تساوي: 

x2cos(أ )

xsin2(ب )

xx(ج ) cossin2

x2csc(د )

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1753إذا كان   (9) 234  xxxy   فانy  :تساوي

3072(أ ) x

xxx(ب ) 141512 23 

1112(ج ) 2 x

143036(د ) 2  xx

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------



أسئلة المراجعة( 2مبادئ الرياضيات)

5( من 1صفحة )

حل المعادلة التفاضلية    (11)
2 xy

dx

dy
هو :  

23(أ )

23 xy


(ب )
c
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23

(ج )
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y
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
2
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22(د ) xy 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

(11) dx5

x5(أ )

5(ب )

cx(ج ) 25

cx(د ) 5

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

(12)   dxx

4

0

6

8(أ )

16(ب )

32(ج )
24(د )

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

(13) dx
x

2

1

1

0(أ )

2ln(ب )

2(ج )
3ln(د )

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------



أسئلة المراجعة( 2مبادئ الرياضيات)

5( من 3صفحة )

التي تحقق المعادلة     y و  xأوجد قيم (14)

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1
,1 yx

1,2(أ )  yx

1,4(ب )  yx

2,3(ج )  yx

4,2(د )  yx

 اذا كانتA = {1,2,3,x,y}   وB = {3,4,5,x,w} وكانت المجموعة الكلية
{1,2,3,4,5,w,x,y,z}     U =  25، 24، 23أجب عن الفقرات  

(15)BA

{x, y,w ,1,2,3,4,5}(أ )

{ x ,3}(ب )

{ 1,2,3,4,5}(ج )

{x, y,w }(د )

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

(16)BA

{x, y,w ,1,2,3,4,5}(أ )

{ x ,3}(ب )

{ 1,2,3,4,5}(ج )

 (د )

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

(17)B

{x, y,w ,1,2,3,4,5}(أ )

{ x ,3}(ب )

{ w,z,4,5}(ج )

{y,z ,1,2 }(د )

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

(18)




 52

3

lim
x

xx

x

1(أ )

(ب )

5

1

  (ج )

5(د )

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------



أسئلة المراجعة( 2مبادئ الرياضيات)

5( من 5صفحة )

(19) 


34
5

2lim xx
x

8(أ )

5(ب )

3(ج )

2(د )

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

)(23إذا كان (21)  xxf  فان متوسط التغير للدالة عندما تتغيرx  يساوي:2   إلى  1من

8(أ )

3(ب )

5(ج )

1(د )

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

 مع التمنيات الطيبة بالتوفيق


